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MUNICIPIO DE AGAILANDIA (MA)
PODER EXECUTIVO

SECRETARIA DE ECONOMIA E FINANGAS
COMISSAO CENTRAL DE LICITAGAO - CCL

ADJUDICAGAO

O(A) Pregoeiro(a) da Prefeitura Municipal de Acailandia, Estado do Maranh3o, no
uso de suas atribuicdes legais conferidas pelo artigo 1° da Portaria n°® 281/2019-
GAB, exarada pelo Gabinete do Prefeito em 01 de abril de 2019, considerando o
inteiro teor dos autos do processo administrativo n° 913/2019, que deu origem a
licitagdo na modalidade Pregdo Presencial n® 017/2019, objetivando o registro de
precos para eventual contratagdo de pessoa(s) juridicas para a aquisicao de
veiculos automotores novos (zero quilometro) de interesse de vérias secretarias, e
considerando ainda, o resultado do julgamento do processo licitatério acima
identificado, adjudica o objeto supra a(s) empresa(s):

NOME EMPRESARIAL: F V DA SILVA EIRELI

CNPJ: 07.672.840/0001-40

ENDEREGO: AV MARECHAL CASTELO BRANCO, 1886, SABBAK, CEP 65.306-410, SANTA INES, MA

ITEM ESPECIFICAGAD UNID. QUANT. PREGO PREGO TOTAL
UNITARIO (R$) (R$)
1 Veiculo tipo utilitério, pick-up, tragdo 4x2, UND. 4 RS RS
4x4 e 4x4 reduzida, motor 2.8 (no minimo), 158.000,00 | 632.000,00

4 portas, vidros e travas elétricas nas 4
portas, ar condicionado, ABS, AIR BAG
DUPLO, diregdo hidraulica, na cor
predominante branca, Okm, que possua no
minimo  as  especificagbes  abaixo:
ESPECIFICACOES DO VEICULO: Ano: 2019;
Motor: Combustivel: diesel; Capacidade do
Tanque de Combustivel de no minimo: 60
litros; Poténcia minima de: 170(cv). Diregao
Hidraulica original de fabrica. Transmissio:
Tragdo 4x4; Minimo de 5 Marchas a frente
e 1 Marcha a ré (cdmbio manual).Rodas e
Pneus: Pneus: Radiais Aro 15 com pneus
sobressalentes; Rodas: Minimo Aro 15 com
roda sobressaliente. Equipamentos
Obrigatérios e  Acessérios  basicos:
Equipado com todos os equipamentos de
série ndo especificados e exigidos pelo
CONTRAN;  Alarme antifurto; Travas
elétricas; jogo de tapetes, protetor de
motor,Ar condicionado; Vidros elétricos nas
quatro portas; Air bag para motorista e
passageiros; Cintos de seguranga em trés
pontos retrdtil dianteiros e traseiros;
Extintor de incéndio; Ganchos par
amarragdo de cargas; Para-brisa com faixa
grande; Protetor de cagamba; Demais
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equipamentos obrigatérios exigidos pelo
CONTRAN; Garantia minima de 03 (trés)
anos de fabrica, contado do recebimento
do veiculo licenciado e emplacado em
nome do contratante. MARCA: TOYOTA
HILUX STD 4X4 DIESEL

Veiculo tipo utilitario, pick- up, tracdo 4x2, UND.

4x4 e 4x4 reduzida, motor 2.8 (no minimo),
4 portas, vidros e travas elétricas nas 4
portas, ar condicionado, ABS, AIR BAG
DUPLO, direcao hidraulica, na cor
predominante branca, 0km, que possua no
minimo  as especificagbes  abaixo:
ESPECIFICAGOES DO VEICULO: Ano: 2019;
Motor: Combustivel: diesel: Capacidade do
Tanque de Combustivel de no minimo: 60
litros; Poténcia minima de: 170(cv). Direcédo
Hidraulica original de fabrica. Transmiss3o:
Trag&o 4x4; Minimo de 5 Marchas a frente
e 1 Marcha a ré (cambio manual).Rodas e
Pneus: Pneus: Radiais Aro 15 com pneus
sobressalentes; Rodas: Minimo Aro 15 com
roda sobressaliente. Equipamentos
Obrigatérios e Acessérios basicos:
Equipado com todos os equipamentos de
série ndo especificados e exigidos pelo
CONTRAN;  Alarme antifurto; Travas
elétricas; jogo de tapetes, protetor de
motor,Ar condicionado; Vidros elétricos nas
quatro portas; Air bag para motorista e
passageiros; Cintos de seguranga em trés
pontos retrédtil dianteiros e traseiros;
Extintor de incéndio; Ganchos par
amarragao de cargas; Para-brisa com faixa
grande; Protetor de cagamba; Demais
equipamentos obrigatérios exigidos pelo
CONTRAN; Garantia minima de 03 (trés)
anos de fabrica, contado do recebimento
do veiculo licenciado e emplacado em
nome do contratante. COTA RESERVADA
PARA ME E EPP, NOS TERMOS DO ART 48,
INCISO Ill, DA LEI 123/2006 E ALTERAGOES
POSTERIORES. MARCA: TOYOTA HILUX
STD 4X4 DIESEL

R$
158.000,00

RS
158.000,00

N\\
)

Veiculo tipo passeio, sedan, motor 1.0, 4 UND.

portas, vidros e travas elétricas nas 4
portas, ar condicionado, jogo de tapetes,
protetor de motor, diregdo hidraulica, ABS,
AIR BAG DUPLO, na cor predominante
branca, Okm, que possua no minimo as
especificagbes abaixo: Ano: 2019; Nimero
de cilindros - 04 em linha; Bicombustivel
(gasolina/ etanol); Numero de marchas -
05 a frente e 01 & ré (cambio manual);

RS
54.000,00

R$
54.000,00

A

C
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R I

TRAGAO - Dianteira com juntas homo
cinéticas; SISTEMA DE FREIOS: De servigo
- Hidraulico ¢/ comando a pedal; Traseiro -
A tambor com sapata autocentrante e
regulagem automatica de jogo; Dianteiro - A
disco ventilado, com pinga flutuante;
SUSPENSAO DIANTEIRA: Amortecedores
dianteiros - Hidraulicos e telescépicos de
duplo efeito. Tipo de suspensio dianteira -
Mc Pherson com rodas independentes,
bragos oscilantes inferiores transversais,
sem barra estabilizadora. SUSPENSAO
TRASEIRA:  Amortecedores traseiros -
Hidrdulicos e telescopicos de duplo efeito.
Tipo de suspensdo traseira - Com rodas
independentes, bragos oscilantes inferiores
transversais DIRECAO: TIPO DE DIREGAO -
Hidraulica. DIMENSOES EXTERNAS:
Capacidade de passageiro - 5 passageiros;
Capacidade do porta- malas (litros) - 270;
Tanque de combustivel (litros) - 45;
Garantia minima de 03 (irés) anos de
fabrica, contado do recebimento do veiculo
licenciado e emplacado em nome do
contratante. MARCA: RENAULT LOGAN
AUTHENTIQUE 1.0

7 Veiculo tipo passeio, sedan, motor 1.6, 4 UND. 1 RS RS
portas, vidros e travas elétricas nas 4 65.500,00 65.500,00
portas, jogo de tapetes, protetor de
motor,ar condicionado, diregdo hidraulica,
ABS, AIR BAG DUPLO, na cor predominante
branca, Okm, que possua no minimo as
especificacbes abaixo:

B R SR s A L S G AL RS S
A A

DS A et Mo S S

Ano: 2019; nimero de cilindros - 04 em
linha;Bicombustivel (gasolina / etanol);
Nimero de marchas - 05 a frente e 01 a ré
(cdmbio manual); TRAGAO - Dianteira com
juntas  homo cinéticas; SISTEMA DE
FREIOS: De servigo - Hidraulico ¢/ comando
a pedal; Traseiro - A tambor com sapata
autocentrante e regulagem automética de
jogo; Dianteiro - A disco ventilado, com
pinga flutuante; SUSPENSAO DIANTEIRA:
Amortecedores dianteiros - Hidraulicos e
telescopicos de duplo efeito. Tipo de
suspensdo dianteira - Mc Pherson com
rodas independentes, bracos oscilantes
inferiores  transversais, sem barra
estabilizadora. SUSPENSAO TRASEIRA:
Amortecedores traseiros - Hidraulicos e
telescépicos de duplo efeito. Tipo de
suspensdo traseira - Com rodas
independentes, bragos oscilantes inferiores

Prefeitura Municipal de Acailandia
Av. Santa Luiza, s/n®, Parque das Nagdes, Cep 65.930-000, Acailandia, Maranhao, Brasil
CNPJ n° 07.000.268/0001-72 Home page: www.acailandia.ma.gov.br
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transversais DIRECAO: TIPO DE DIREGAO -
Hidraulica. DIMENSOES EXTERNAS:
Capacidade de passageiro - 5 passageiros;
Capacidade do porta- malas (litros) -
270;Tanque de combustivel (litros) - 45;
Garantia minima de 03 (trés) anos de
fabrica, contado do recebimento do veiculo
licenciado e emplacado em nome do
contratante. COTA RESERVADA PARA ME E
EPP, NOS TERMOS DO ART 48, INCISO llI,
DA LEI 123/2006 E ALTERAGOES
POSTERIORES. MARCA: RENAULT LOGAN
EXPRESSION 1.6

Veiculo tipo van sem acessibilidade (zero
quilémetro), envidragada, com capacidade
minima para 10 passageiros + 01
motorista; 04 portas, dire¢do hidraulica ou
elétrica, freio a disco nas 4 rodas, vidros
elétricos dianteiros e traseiros, travas
elétricas das portas, jogo de tapetes,
protetor de motor, cor branca com
padronizagdo visual do MDS; combustivel
diesel; ar condicionado (cabine e saldo),
todos itens obrigatérios; Garantia minima
de 03 (trés) anos de fabrica, contado do
recebimento do veiculo licenciado e
emplacado em nome do contratante.
MARCA: RENAULT MASTER 2.3 16V DCI
L2H2

UND.

RS
188.000,00

R$

188.000,00

Veiculo tipo van com acessibilidade (zero
quilémetro), envidragada, com capacidade
minima para 09 passageiros + 01 motorista
+ 01 cadeirante; tipo de adaptacdo: 1
elevador p/ cadeirante com acionamento
por controle remoto instalado na porta
traseira ou lateral, elevagdo com sistema
elétrico ou hidraulico, capacidade de carga
minima de 250 kg, sistema manual p/ o
acionamento de emergéncia e/ ou com
dispositivo para transposi¢do de fronteira,
04 portas, direcdo hidraulica ou elétrica,
freio a disco nas 4 rodas, vidros elétricos
dianteiros e traseiros, travas elétricas das
portas, jogo de tapetes, protetor de motor,
cor branca com padronizagdo visual do
MDS; combustivel diesel; ar condicionado
(cabine e saldo), todos itens obrigatdrios;
Garantia minima de 03 (irés) anos de
fabrica, contado do recebimento do veiculo
licenciado e emplacado em nome do
contratante. MARCA: RENAULT MASTER
2.316V DCI L2H2EXTRA VITRE

UND.

RS
190.000,00

RS

380.000,00

10

Veiculo utilitArio sem acessibilidade (zero

UND.

RS

R$

Prefeitura Municipal de Acailandia
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contratante. MARCA: VOLKSWAGEN GOL

1.0
4 Veiculo tipo passeio, hatch, motor 1.6, 4 UND. 1 RS RS
portas, vidros e travas elétricas nas 4 60.900,00 60.900,00

portas, jogo de tapetes, protetor de
motor.ar condicionado, direcdo hidraulica,
ABS, AIR BAG DUPLO na cor predominante
branca, Okm, que possua no minimo as
especificagdes  abaixo:  Ano:  2019;
Bicombustivel (gasolina/ etanol); Nimero
de marchas - 05 a frente e 01 & ré (cambio
manual); TRACAO - Dianteira com juntas
— homo cinéticas; SISTEMA DE FREIOS: De
' servico - Hidraulico ¢/ comando a pedal;
Traseiro - A tambor com sapata
autocentrante e regulagem automaética de
jogo; Dianteiro - A disco ventilado, com
pinga flutuante; SUSPENSAC DIANTEIRA:
Amortecedores dianteiros - Hidraulicos e
telescopicos de duplo efeito. Tipo de
suspensdo dianteira - Mc Pherson com
rodas independentes, bragos oscilantes
inferiores  transversais, sem  barra
estabilizadora. SUSPENSAO TRASEIRA:
Amortecedores traseiros - Hidraulicos e
telescopicos de duplo efeito. Tipo de
suspensdo traseira - Com rodas
independentes, bragos oscilantes inferiores
transversais; DIRECAO: TIPO DE DIREGAO -
Hidraulica;  DIMENSOES  EXTERNAS:
Capacidade de passageiro - 5 passageiros;
Capacidade do porta- malas (litros) - 250;
Tanque de combustivel (litros) - 45;
Garantia minima de 03 (irés) anos de
fabrica, contado do recebimento do veiculo
licenciado e emplacado em nome do
contratante. MARCA: VOLKSWAGEN GOL

1.6
6 Veiculo tipo passeio, sedan, motor 1.6, 4 UND. 5 RS RS
portas, vidros e travas elétricas nas 4 65.900,00 | 329.500,00

portas, jogo de tapetes, protetor de
motor,ar condicionado, dire¢do hidraulica,
ABS, AIR BAG DUPLO, na cor predominante
branca, Okm, que possua no minimo as
especificagbes abaixo:

Ano: 2019; nimero de cilindros - 04 em
linha;Bicombustivel (gasolina/ etanol);
Ntmero de marchas - 05 a frente e 01 a ré
(cdmbio manual); TRAGAO - Dianteira com
juntas homo cinéticas; SISTEMA DE
FREIOS: De servigo - Hidraulico ¢/ comando
a pedal; Traseiro - A tambor com sapata
autocentrante e regulagem automética de

Prefeitura Municipal de Acailandia
Av. Santa Luiza, s/n°, Parque das Nagdes, Cep 65.930-000, Acailandia, Maranhao, Brasil
CNPJ n°07.000.268/0001-72 Home page: www.acailandia.ma.gov.br
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SECRETARIA DE ECONOMIA E FINANGAS
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jogo; Dianteiro - A disco ventilado, com
pinga flutuante; SUSPENSAO DIANTEIRA:
Amortecedores dianteiros - Hidraulicos e
telescopicos de duplo efeito. Tipo de
suspensd@o dianteira - Mc Pherson com
rodas independentes, bragos oscilantes
inferiores  transversais, sem barra
estabilizadora. SUSPENSAO TRASEIRA:
Amortecedores traseiros - Hidraulicos e
telescopicos de duplo efeito. Tipo de
suspensdo traseira - Com rodas
independentes, bragos oscilantes inferiores
transversais DIREGAO: TIPO DE DIREGAO -
Hidraulica. DIMENSOES EXTERNAS:
Capacidade de passageiro ~ 5 passageiros;
Capacidade do porta- malas (litros) -
270;Tanque de combustivel (litros) - 45;
Garantia minima de 03 (trés) anos de
fabrica, contado do recebimento do veiculo
licenciado e emplacado em nome do
contratante. MARCA: VOLKSWAGEN
VOYAGE 1.6

VALOR TOTAL RS 484.200,00
VALOR GLOBAL R$ 2.066.200,00

Por fim, cumpri destacar que fica resguardado o poder executivo municipal de
Acailandia- MA, representado pelo prefeito municipal, o direito de revogar esta
licitagdo por razdes de interesse ptblico, suficiente para justificar tal conduta,
devendo anula- la por ilegalidade, de oficio ou por provocacgdes de terceiros,
mediante parecer escrito e devidamente fundamentado, conforme preceitua o
artigo 49, da Lei Federal n° 8.666/93 e ulteriores alteracdes.

Acailandia-MA, 10 de Abril de 2019.

EIRA CARVALHO DOSBANTOS
PREGOEIRO(A)
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CNPJ n° 07.000.268/0001-72 Home page: www.acailandia.ma.gov.br
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ADJUDICACAO 4
O(A) Pregoeiro(a) da Prefeitura Municipal de Agailandia, Estado do Maranhéo, no uso de suas atribuigbes Iegais conferidas
pelo artigo 1° da Portaria n® 281/2019, exarada pelo Gabinete do Prefeito em 01 de abril de 2019, considerando o inteiro
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Segunda-Feira, 15 - Abri - 2019 @ D.0. PODER EXECUTIVO

702 Vedalit 18kg MARCA: OTTO BAUGART UND 35 R$ 214,00 R$ 7.490,00

705 Verniz Copal 3,61 MARCA: UNIVERSO UND 95 R$ 97,00 R$ 9.215,00

709 Vidro Comum Incolor 4mm MARCA: | M? 150 R$ 136,00 R$ 20.400,00
VITRALLUX

710 Vidro Comum Incolor 5mm MARCA: | M? 170 R$ 136,00 R$ 9.520,00
VITRALLUX . .

712 Vidro Fantasia Canelado 3mm MARCA: | M2 170 R$ 137,00 R$ 23.290,00
VITRALLUX _

713 Vidro Fantasia Martelado 3mm MARCA: | M? 70 R$ 137,00 R$ 9.590,00
VITRALLUX

714 Vidro Fantasia Mini Boreal 3mm MARCA: | M? 170 R$ 136,00 R$ 23.120,00
VITRALLUX ‘

717 Vigota 6x20 MARCA: NATUREZA M 402 R$ 26,43 R$ 10.624,86

718 Vigota Madeira Mista 6x12 M MARCA: | M 2000 R$ 14,96 R$ 29.920,00
NATUREZA

719 Vigota Madeira Mista 6x14 M MARCA: | M 2000 - R$ 19,74 R$ 39.480,00
NATUREZA

720 Zinco 100cm MARCA: ICOMETAL M 506 R$ 43,64 R$ 22.081,84

722 Zinco 60cm MARCA: ICOMETAL M 367 R$ 28,60 R$ 10.496,20

724 Zinco 80cm MARCA: ICOMETAL M 611 R$ 35,13 R$ 21.464,43

VALOR TOTAL R$ 4.452.347,44

VALOR GLOBAL R$ 6.843.615,82

Por fim, cumpri destacar que fica resguardado o poder executivo municipal de Agailandia-MA, representado pelo prefeito
municipal, o direito de revogar esta licitagio por razées de interesse publico, suficiente para justificar tal conduta, devendo
anula-la por ilegalidade, de oficio ou por provocagées de terceiros, mediante parecer escrito e devidamente fundamentado,
conforme preceitua o artigo 49, da Lei Federal n® 8.666/93 e ulteriores alterages.
Acailandia-MA, 1 de Abril de 2019.

SIMONE PEREIRA CARVALHO DOS SANTOS
PREGOEIRO(A)

ADJUDICAGCAO

ADJUDICAGCAO PREGAO PRESENCIAL N° 017/2019

ADJUDICACAO

O(A) Pregoeiro(a) da Prefeitura Municipal de Agailandia, Estado do Maranh&o, no uso de suas atribuigdes legais conferidas
pelo artigo 1° da Portaria n° 281/2019-GAB, exarada pelo Gabinete do Prefeito em 01 de abril de 2019, considerando o
inteiro teor dos autos do processo administrativo n° 913/2019, que deu origem a licitagio na modalidade Pregéo Presencial
n® 017/2019, objetivando o registro de pregos para eventual contratagdo de pessoa(s) juridicas para a aquisicdo de
veiculos automotores novos (zero quildmetro) de interesse de varias secretarias, e considerando ainda, o resultado do
julgamento do processo licitatério acima identificado, adjudica o objeto supra a(s) empresa(s):

NOME EMPRESARIAL: F V DA SILVA EIRELI
CNPJ: 07.672.840/0001-40
Enderego: AV MARECHAL CASTELO BRANCO, 1886, SABBAK, CEP 65.306-410, SANTA INES, MA

ITEM | ESPECIFICACAO UNID. | QUANT. | PREGO PREGCO
: UNITARIO | TOTAL (R$)
(R$) '

Documento assinado digitalmente conforme MP no -
2.200-2 de 24/08/2001, que institui a Infraestrutura de
Chaves Publicas Brasileira - ICP-Brasil.

Este documento pode ser verificado no endereco eletrénico
htips://www.acailandia.ma.gov.br/diariooficial, codigo: DOM-470420194723



Segunda-Feira, 15 - Abril - 2019 @ D.0. PODER EXECUTIVO

1 Veiculo tipo utilitario, pick-up, tragdo 4x2, 4x4 e 4x4 | UND. | 4 R$ : R$
reduzida, motor 2.8 (no minimo), 4 portas, vidros e 158.000,00 632.000,00
travas elétricas nas 4 portas, ar condicionado, ABS, AIR ’
BAG DUPLO, direg&o hidraulica, na cor predominante
branca, Okm, que possua no minimo as especificagées
abaixo: ESPECIFICACOES DO VEICULO: Ano: 2019;
Motor: Combustivel: diesel; Capacidade do Tanque de
Combustivel de no minimo: 60 litros; Poténcia minima
de: 170(cv). Direcdo Hidraulica original de fabrica.
Transmissao: Tragédo 4x4; Minimo de 5 Marchas 3 frente
e 1 Marcha & ré (cdmbio manual).Rodas e Pneus:
Pneus: Radiais Aro 15 com pneus sobressalentes;
Rodas: Minimo Aro 15 com roda sobressaliente.
Equipamentos Obrigatérios e Acessérios basicos:
Equipado com todos os equipamentos de série néo
especificados e exigidos pelo CONTRAN; Alarme
antifurto; Travas elétricas; jogo de tapetes, protetor de
motor,Ar condicionado; Vidros elétricos nas quatro
portas; Air bag para motorista e passageiros; Cintos de
seguranca em trés pontos retratil dianteiros e traseiros;
Extintor de incéndio; Ganchos par amarragdo de cargas;
Para-brisa com faixa grande; Protetor de cagamba;
Demais equipamentos obrigatérios exigidos pelo .
CONTRAN; Garantia minima de 03 (trés) anos de
fabrica, contado do recebimento do veiculo licenciado e
emplacado em nome do contratante. MARCA: TOYOTA
HILUX STD 4X4 DIESEL

2 Veiculo tipo utilitario, pick-up, tragdo 4x2, 4x4 e 4x4 | UND. 1 R$ RS
reduzida, motor 2.8 (no minimo), 4 portas, vidros e 158.000,00 158.000,00
travas elétricas nas 4 portas, ar condicionado, ABS, AIR
BAG DUPLO, diregao hidraulica, na cor predominante
branca, Okm, que pessua no minimo as especificagoes
abaixo: ESPECIFICACOES DO VEICULO: Ano: 2019;
Motor: Combustivel: diesel; Capacidade do Tanque de
Combustivel de no minimo: 60 litros; Poténcia minima
de: 170(cv). Diregao Hidraulica original de fabrica.
Transmisséo: Tragdo 4x4; Minimo de 5 Marchas a frente
e 1 Marcha a ré (cambio manual).Rodas e Pneus:
Pneus: Radiais Aro 15 com pneus sobressalentes;
Rodas: Minimo Aro 15 com roda sobressaliente.
Equipamentos Obrigatérios e Acessérios basicos:
Equipado com todos os equipamentos de série nao
especificados e exigidos pelo CONTRAN: Alarme
antifurto; Travas elétricas; jogo de tapetes, protetor de
motor,Ar condicionado; Vidros elétricos nas quatro
portas; Air bag para motorista e passageiros; Cintos de
seguranga em trés pontos retratil dianteiros e traseiros:
Extintor de incéndio; Ganchos par amarragéo de cargas; -
Para-brisa com faixa grande; Protetor de cacamba;
Demais equipamentos obrigatérios exigidos pelo
CONTRAN; Garantia minima de 03 (trés) anos de
fabrica, contado do recebimento do veiculo licenciado e
emplacado em nome do contratante. COTA
RESERVADA PARA ME E EPP, NOS TERMOS DO
ART 48, INCISO IlI, DA LEI 123/2006 E ALTERACOES
POSTERIORES. MARCA: TOYOTA HILUX STD 4X4
DIESEL

[PMATIA 1/43"01_ l}

Falha: 3

Serv&d%

Documento assinado digitalmente conforme MP no -
2.200-2 de 24/08/2001, que institui a Infraestrutura de
Chaves Publicas Brasileira - I[CP-Brasil.

Este documento pode ser verificado no endereco eletrdnico
https:/fwww.acailandia.ma.gov.br/diariooficial, cédigo: DOM-470420194723



Segunda-Feira, 15 - Abril - 2019 @ D.0. PODER EXECUTIVO

5 Veiculo tipo passeio, sedan, motor 1.0, 4 portas, vidros e | UND. 1 RS% R$

travas elétricas nas 4 portas, ar condicionado, jogo de 54.000,00 54.000,00
tapetes, protetor de motor, dire¢éo hidraulica, ABS, AIR
BAG DUPLO, na cor predominante branca, Okm, que
possua no minimo as especificagbes abaixo: Ano: 2019;
Nimero de cilindros - 04 em linha; Bicombustivel
(gasolina / etanol); Namero de marchas - 05 a frente e
01 & ré (cambio manual); TRACAO - Dianteira com
juntas homo cinéticas; SISTEMA DE FREIOS: De
servigo - Hidraulico ¢/ comando a pedal; Traseiro - A
tambor com sapata autocentrante e regulagem
automatica de jogo; Dianteiro - A disco ventilado, com
pinga flutuante; SUSPENSAO DIANTEIRA:
Amortecedores dianteiros - Hidraulicos e telescopicos de
duplo efeito. Tipo de suspensao dianteira - Mc Pherson
com rodas independentes, bragos oscilantes inferiores
transversais, sem barra estabilizadora. SUSPENSAO
TRASEIRA: Amortecedores traseiros - Hidraulicos e
telescopicos de duplo efeito. Tipo de suspens&o traseira
- Com rodas independentes, bragos oscilantes inferiores
transversais DIREGAO: TIPO DE DIREGAO - Hidraulica.
DIMENSOES EXTERNAS: Capacidade de passageiro —
5 passageiros; Capacidade do porta-malas (litros) - 270;
Tanque de combustivel (litros) — 45; Garantia minima de
03 (trés) anos de fabrica, contado do recebimento do
veiculo licenciado e emplacado em nome do
contratante. MARCA: RENAULT LOGAN
AUTHENTIQUE 1.0

7 Veiculo tipo passeio, sedan, motor 1.6, 4 portas, vidros e | UND. 1 R$ RS

travas elétricas nas 4 portas, jogo de tapetes, protetor 65.500,00 65.500,00
de motor,ar condicionado, direcéo hidraulica, ABS, AIR
BAG DUPLO, na cor predominante branca, Okm, que
possua no minimo as especificacdes abaixo:

Ano: 2019; namero de cilindros - 04 em
linha;Bicombustivel (gasolina / etanol); Numero de
marchas - 05 a frente e 01 & ré (caAmbio manual);
TRAGAO - Dianteira com juntas homo cinéticas;
SISTEMA DE FREIOS: De servigo - Hidraulico ¢/
comando a pedal; Traseiro - A tambor com sapata
autocentrante e regulagem automatica de jogo; Dianteiro
- A disco ventilado, com pinga flutuante; SUSPENSAO
DIANTEIRA: Amortecedores dianteiros - Hidraulicos e
telescopicos de duplo efeito. Tipo de suspensao
dianteira - Mc Pherson com rodas independentes,
bracos oscilantes inferiores transversais, sem barra
estabilizadora. SUSPENSAO TRASEIRA:
Amortecedores traseiros - Hidraulicos e telescopicos de
duplo efeito. Tipo de suspensao traseira - Com rodas
independentes, bragos oscilantes inferiores transversais
DIRECAO: TIPO DE DIRECAO - Hidraulica.
DIMENSOES EXTERNAS: Capacidade de passageiro —
5 passageiros; Capacidade do porta-malas (litros) -
270;Tanque de combustivel (litros) — 45; Garantia
minima de 03 (trés) anos de fabrica, contado do
recebimento do veiculo licenciado e emplacado em
nome do contratante. COTA RESERVADA PARA ME E
EPP, NOS TERMOS DO ART 48, INCISO IIl, DA LEI
123/2006 E ALTERACOES POSTERIORES. MARCA:
RENAULT LOGAN EXPRESSION 1.6

PMA-MA/ CCL
folha: K
Servidqr :

L~

Documento assinado digitalmente conforme MP no -
2.200-2 de 24/08/2001, que institui a Infraestrutura de
Chaves Publicas Brasileira - ICP-Brasil.

Este documento pode ser verificado no enderego eletronico
https://www.acailandia.ma.gov.br/diariooficial, codigo: DOM-470420194723



Segunda-Feira, 15 - Abril - 2019 ©

D.O. PODER EXECUTIVO

Veiculo tipo van sem acessibilidade (zero quildmetro),
envidragada, com capacidade minima para 10
passageiros + 01 motorista; 04 portas, dirego hidraulica
ou elétrica, freio a disco nas 4 rodas, vidros elétricos
dianteiros e traseiros, travas elétricas das portas, jogo
de tapetes, protetor de motor, cor branca com
padronizacdo visual do MDS; combustivel diesel; ar
condicionado (cabine e saldo), todos itens obrigatérios;
Garantia minima de 03 (trés) anos de fabrica, contado
do recebimento do veiculo licenciado e emplacado em
nome do contratante. MARCA: RENAULT MASTER 2.3
16V DCI L2H2

UND.

RS
188.000,00

R$
188.000,00

Veiculo tipo van com acessibilidade (zero quildmetro),
envidragada, com capacidade minima para 09
passageiros + 01 motorista + 01 cadeirante; tipo de
adaptacdo: 1 elevador p/ cadeirante com acionamento
por controle remoto instalado na porta traseira ou lateral,
elevagéo com sistema elétrico ou hidraulico, capacidade

de carga minima de 250 kg, sistema manual p/ o .

acionamento de emergéncia e/ou com dispositivo para
transposicéo de fronteira, 04 portas, dire¢do hidraulica
ou elétrica, freio a disco nas 4 rodas, vidros elétricos
dianteiros e traseiros, travas elétricas das portas, jogo
de tapetes, protetor de motor, cor branca com
padronizagdo visual do MDS; combustivel diesel; ar
condicionado (cabine e saldo), todos itens obrigatérios;
Garantia minima de 03 (trés) anos de fabrica, contado
do recebimento do veiculo licenciado e emplacado em
nome do contratante. MARCA: RENAULT MASTER 2.3
16V DCI L2H2EXTRA VITRE

UND.

R$
180.000,00

RS
- 380.000,00

10

Veiculo utilitario sem acessibilidade (zero quildmetro) -
capacidade minima para 07 lugares: Motorizacédo
minima 1.4; 5 portas, diregdo hidraulica ou elétrica,
vidros elétricos dianteiros e traseiros, travas elétricas
das portas, jogo de tapetes, protetor de motor, cor
branca, combustivel flex; ar condicionado, todos itens
obrigatérios; Garantia minima de 03 (trés) anos de
fabrica, contado do recebimento do veiculo licenciado e
emplacado em nome do contratante. MARCA: FIAT
DOBLO ESSENCE 1.8 16V

UND.

R$
104.500,00

R$
104.500,00

VALOR TOTAL

R$ 1.582.000,00

NOME EMPRESARIAL: TOCANTINS AUTO LTDA

CNPJ: 05.300.751/0001-47

Enderego: RODV BR 010 KM 1350, S/N, MARANHAO NOVO, CEP 65.903-390, IMPERATRIZ, MA

ITEM

ESPECIFICACAO

UNID.

QUANT.

PREGO
UNITARIO
(R$)

PRECO
TOTAL (R$)

Documento assinado digitalmente conforme MP no -
2.200-2 de 24/08/2001, que institui a Infraestrutura de
Chaves Publicas Brasileira - ICP-Brasil.

Este documento pode ser verificado no enderego eletrénico
https://www .acailandia.ma.gov.br/diariooficial, cédigo: DOM-470420194723



Segunda-Feira, 15 - Abril - 2019 @ D.0. PODER EXECUTIVO

3 Veiculo tipo passeio, hatch, motor 1.0, 4 portas, vidros e | UND. 2 I RS RS
travas elétricas nas 4 portas, jogo de tapetes, protetor 46.900,00 93.800,00
de motor, ar condicionado, dire¢éo hidraulica, ABS, AIR
BAG DUPLO, na cor predominante branca, Okm, que
possua no minimo as especificagdes abaixo: Ano: 2019.
Numero de cilindros - 04 em linha; Bicombustivel
(gasolina / etanol); Namero de marchas - 05 a frente e
01 & ré; TRACAO - Dianteira com juntas homo cinéticas;
SISTEMA DE FREIOS: De servigo - Hidraulico ¢/
comando a pedal; Traseiro - A tambor com sapata
autocentrante e regulagem automatica de jogo,; Dianteiro
- A disco ventilado, com pinga flutuante; SUSPENSAO
DIANTEIRA: Amortecedores dianteiros - Hidraulicos e
telescopicos de duplo efeito. Tipo de suspenséo
dianteira - Mc Pherson com rodas independentes,
bracos oscilantes inferiores transversais, sem barra
estabilizadora. SUSPENSAO TRASEIRA:
Amortecedores traseiros - Hidraulicos e telescépicos de
duplo efeito. Tipo de suspensé&o traseira - Com rodas
independentes, bragos oscilantes inferiores transversais.
DIRECAO: TIPO DE DIRECAO - Hidraulica
DIMENSOES EXTERNAS: Capacidade de passageiro —
5 passageiros; Capacidade do porta-malas (litros) - 250;
Tanque de combustivel (litros) — 45; Garantia minima de
03 (trés) anos de fabrica, contado do recebimento do
veiculo licenciado e emplacado em nome do
contratante. MARCA: VOLKSWAGEN GOL 1.0

4 Veiculo tipo passeio, hatch, motor 1.6, 4 portas, vidros e | UND. 1 R$ ' R$
travas elétricas nas 4 portas, jogo de tapetes, protetor 60.900,00 60.900,00
de motor,ar condicionado, diregao hidraulica, ABS, AIR
BAG DUPLO na cor predominante branca, 0km, que
possua no minimo as especificagdes abaixo: Ano: 2019;
Bicombustivel (gasolina / etanol); Nimero de marchas -
05 a frente e 01 & ré (cAmbio manual); TRACAO -
Dianteira com juntas homo cinéticas; SISTEMA DE
FREIOS: De servigo - Hidraulico ¢/ comando a pedal;
Traseiro - A tambor com sapata autocentrante e
regulagem automatica de jogo,; Dianteiro - A disco
ventilado, com pinga flutuante; SUSPENSAOQO
DIANTEIRA: Amortecedores dianteiros - Hidraulicos e
telescopicos de duplo efeito. Tipo de suspenséo
dianteira - Mc Pherson com rodas independentes,
bragos oscilantes inferiores transversais, sem barra
estabilizadora. SUSPENSAO TRASEIRA:
Amortecedores traseiros - Hidraulicos e telescépicos de
duplo efeito. Tipo de suspenséo traseira - Com rodas
independentes, bragos oscilantes inferiores transversais;
DIRECAO: TIPO DE DIRECAO - Hidraulica;
DIMENSOES EXTERNAS: Capacidade de passageiro —
5 passageiros; Capacidade do porta-malas (litros) - 250; -
Tanque de combustivel (litros) — 45; Garantia minima de
03 (trés) anos de fabrica, contado do recebimento do
veiculo licenciado e emplacado em nome do
contratante. MARCA: VOLKSWAGEN GOL 1.6

Documento assinado digitalmente conforme MP no -
2.200-2 de 24/08/2001, que institui a Infraestrutura de
Chaves Publicas Brasileira - ICP-Brasil.

Este documento pode ser verificado no enderego eletronico
https://www.acailandia.ma.gov.br/diariooficial, cédigo: DOM-470420194723



Segunda-Feira, 15 - Abril - 2019 & D.O. PODER EXECUTIVO

6 Veiculo tipo passeio, sedan, motor 1.6, 4 portas, vidros e | UND. 5 R$. R$

travas elétricas nas 4 portas, jogo de tapetes, protetor 65.900,00 329.500,00
de motor,ar condicionado, dire¢édo hidraulica, ABS, AIR
BAG DUPLO, na cor predominante branca, Okm, que
possua no minimo as especificagbes abaixo:

Ano: 2019; namero de cilindros - 04 em
linha;Bicombustivel (gasolina / etanol); Numero de
marchas - 05 a frente e 01 & ré (cambio manual);
TRAGCAO - Dianteira com juntas homo cinéticas;
SISTEMA DE FREIOS: De servigo - Hidraulico ¢/
comando a pedal; Traseiro - A tambor com sapata
autocentrante e regulagem automatica de jogo; Dianteiro
- A disco ventilado, com pinga flutuante; SUSPENSAO
DIANTEIRA: Amortecedores dianteiros - Hidraulicos e
telescopicos de duplo efeito. Tipo de suspensio
dianteira - Mc Pherson com rodas independentes,
bragos oscilantes inferiores transversais, sem barra
estabilizadora. SUSPENSAO TRASEIRA:
Amortecedores traseiros - Hidraulicos e telescopicos de
duplo efeito. Tipo de suspensio traseira - Com rodas
independentes, bragos oscilantes inferiores transversais
DIREGAO: TIPO DE DIREGAO - Hidraulica.
DIMENSOES EXTERNAS: Capacidade de passageiro —
5 passageiros; Capacidade do porta-malas (litros) -
270;Tanque de combustivel (litros) — 45; Garantia
minima de 03 (trés) anos de fabrica, contado do
recebimento do veiculo licenciado e emplacado em
nome do contratante. MARCA: VOLKSWAGEN

VOYAGE 1.6
VALOR TOTAL R$ 484.200,00
VALOR GLOBAL R$ 2.066.200,00

Por fim, cumpri destacar que fica resguardado o poder executivo municipal de Acailandia-MA, representado pelo prefeito
municipal, o direito de revogar esta licitag&o por razdes de interesse publico, suficiente para justificar tal conduta, devendo
anula-la por ilegalidade, de oficio ou por provocagdes de terceiros, mediante parecer escrito e devidamente fundamentado
conforme preceitua o artigo 49, da Lei Federal n® 8.666/93 e ulteriores alteragdes.

Acailandia-MA, 10 de Abril de 2019.

PMA-M
Folha:

CC
Servid%a);

SIMONE PEREIRA CARVALHO DOS SANTOS
PREGOEIRO(A)

ATA DE REGISTRO DE PRECOS

ATA DE REGISTRO DE PREGOS N° 01/PP/014/2019

Em 12 de abril de 2019, o MUNICIPIO DE AGAILANDIA-MA, através da Prefeitura Municipal de Agailandia, inscrita no
CNPJ n ° 07.000.268/0001-72, com sede & Av. Santa Luzia, s/n°, Parque das Nagbes, Cep 65.930-000, Agailandia-MA, por
meio do Gabinete do Prefeito, neste ato representado pelo Prefeito Municipal, Sr Juscelino Oliveira e Silva, portador da
cédula de identidade n°® 294431942 SSP/MA e do CPF n° 872.642.008-25, resolvem registrar os pregos das empresa(s)
signataria(s), vencedora(s) do Pregéo Presencial N° 014/2019, sob o regime de compras pelo Sistema de Registro de
Precos, para Eventual aquisicao de equipamentos, suprimentos de informatica e outros, de interesse desta Administragao
Publica, a teor do disposto na Lei Federal n° 10.520/2002, Lei Complementar n® 123/2006 e alteragdes posteriores,
Decreto Municipal n® 134/2015, Decreto Municipal n® 136/2015, Decreto Municipal n® 140/2017 e alteragbes posteriores,
Decreto Municipal n® 177/2018 e alteragdes posteriores e subsidiariamente, no que couber, as disposi¢bes da Lei n°

Documento assinado digitalmente conforme MP no -
2.200-2 de 24/08/2001, que institui a Infraestrutura de
Chaves Publicas Brasileira - ICP-Brasil.

Este documento pode ser verificado no endereco eletronico .
https://www.acailandia.ma.gov.br/diariooficial, cédigo: DOM-470420194723



D.O. PODER EXECUTIVO ‘

PMA-MA / CCL
Folha: S’
Servidor(a):

&~

mgegunda-Feira, 15 - Abril - 2019 &

PREGOEIRO(A)

AVISO DE JULGAMENTO

AVISO DE JULGAMENTO DE LICITACAO PREGAO PRESENCIAL N° 017/2019

AVISO DE JULGAMENTO DE LICITAGAO

O(A) Pregoeiro(a) da Prefeitura Municipa!l de Agailandia, Estado do Maranh&o, no uso de suas atribuigbes legais conferidas
pelo artigo 1° da Portaria 281/2019-GAB, exarada pelo Gabinete do Prefeito em 01 de abril de 2019, considerando o inteiro
teor dos autos do processo administrativo n® 913/2019, que deu origem a licitagdo na modalidade Pregéo Presencial n°
017/2019, objetivando o registro de pregos para eventual contratagdo de pessoa(s) juridicas para a aquisigéo de veiculos
automotores novos (zero quilémetro) de interesse de varias secretarias, Considerando que o critério de julgamento das
propostas de pregos determinado pelo edital da licitagéo acima identificada foi do tipo Menor Prego (por item), obtivemos
assim a seguinte classificacdo do presente processo licitatério a(s) empresa(s):

NOME EMPRESARIAL: F V DA SILVA EIREL!
CNPJ: 07.672.840/0001-40
Endereco: AV MARECHAL CASTELO BRANCO, 1886, SABBAK, CEP 65.306-410, SANTA INES, MA

ITEM | ESPECIFICACAO UNID. | QUANT. | PRECO PREGCO
UNITARIO | TOTAL (R$)
. (R$)
1 Veiculo tipo utilitario, pick-up, tragado 4x2, 4x4 e 4x4 | UND. 4 R$ R$
reduzida, motor 2.8 (no minimo), 4 portas, vidros e 158.000,00 632.000,00

travas elétricas nas 4 portas, ar condicionado, ABS, AIR
BAG DUPLO, direcao hidraulica, na cor predominante
branca, Okm, que possua no minimo as especificagdes
abaixo: ESPECIFICAGOES DO VEICULO: Ano: 2019;
Motor: Combustivel: diesel; Capacidade do Tanque de
Combustivel de no minimo: 60 litros; Poténcia minima
de: 170(cv). Diregdo Hidraulica original de fabrica.
Transmissdo: Tragdo 4x4; Minimo de 5 Marchas a frente
e 1 Marcha & ré (cambio manual).Rodas e Pneus:
Pneus: Radiais Aro 15 com pneus sobressalentes;
Rodas: Minimo Aro 15 com roda sobressaliente.
Equipamentos Obrigatérios e Acessoérios basicos:
Equipado com todos os equipamentos de série ndo
especificados e exigidos pelo CONTRAN; Alarme
antifurto; Travas elétricas; jogo de tapetes, protetor de
motor,Ar condicionado; Vidros elétricos nas quatro
portas; Air bag para motorista e passageiros; Cintos de
seguranca em trés pontos retratil dianteiros e traseiros;
Extintor de incéndio; Ganchos par amarragéo de cargas;
Para-brisa com faixa grande; Protetor de cagamba;
Demais equipamentos obrigatérios exigidos pelo |
CONTRAN; Garantia minima de 03 (trés) anos de
fabrica, contado do recebimento do veiculo licenciado e
emplacado em nome do contratante. MARCA: TOYOTA
HILUX STD 4X4 DIESEL

Documento assinado digitalmente conforme MP no -
2.200-2 de 24/08/2001, que institui a Infraestrutura de
Chaves Publicas Brasileira - [CP-Brasil.

Este documento pode ser verificado no enderego eletrénico
https://www.acailandia.ma.gov.br/diariooficial, codigo: DOM-470420194723



Segunda-Feira, 15 - Abril - 2019 ) D.O. PODER EXECUTIVO

2 Veiculo tipo utilitario, pick-up, tragdo 4x2, 4x4 e 4x4 | UND. 1 R$ RS$

reduzida, motor 2.8 (no minimo), 4 portas, vidros e 158.000,00 | 158.000,00
travas elétricas nas 4 portas, ar condicionado, ABS, AIR
BAG DUPLO, direcéo hidraulica, na cor predominante
branca, Okm, que possua no minimo as especificacdes
abaixo: ESPECIFICACOES DO VEICULO: Ano: 2019;
Motor: Combustivel: diesel; Capacidade do Tanque de"
Combustivel de no minimo: 60 litros; Poténcia minima
de: 170(cv). Diregdo Hidraulica original de fabrica.
Transmisséo: Tragao 4x4; Minimo de 5 Marchas a frente
e 1 Marcha a ré (cambio manual).Rodas e Pneus:
Pneus: Radiais Aro 15 com pneus sobressalentes;
Rodas: Minimo Aro 15 com roda sobressaliente.
Equipamentos Obrigatérios e Acessérios basicos:
Equipado com todos os equipamentos de série ndo
especificados e exigidos pelo CONTRAN; Alarme
antifurto; Travas elétricas; jogo de tapetes, protetor de
motor,Ar condicionado; Vidros elétricos nas quatro
portas; Air bag para motorista e passageiros; Cintos de
seguranca em trés pontos retratil dianteiros e traseiros;
Extintor de incéndio; Ganchos par amarragdo de cargas;
Para-brisa com faixa grande; Protetor de cagamba;
Demais equipamentos obrigatérios exigidos pelo
CONTRAN; Garantia minima de 03 (trés) anos de
fabrica, contado do recebimento do veiculo licenciado e
emplacado em nome do contratante. COTA
RESERVADA PARA ME E EPP, NOS TERMOS DO
ART 48, INCISO ll, DA LEI 123/2006 E ALTERACOES
POSTERIORES. MARCA: TOYOTA HILUX STD 4X4

DIESEL
5 Veiculo tipo passeio, sedan, motor 1.0, 4 portas, vidros e | UND. 1 R$ R$
travas elétricas nas 4 portas, ar condicionado, jogo de 54.000,00 54.000,00

tapetes, protetor de motor, direcéo hidraulica, ABS, AIR
BAG DUPLO, na cor predominante branca, Okm, que
possua no minimo as especificagcdes abaixo: Ano: 2019;
Numero de cilindros - 04 em linha; Bicombustivel
{(gasolina / etanol); Nimero de marchas - 05 a frente e
01 & ré (cambio manual); TRACAO - Dianteira com
juntas homo cinéticas; SISTEMA DE FREIOS: De
servigo - Hidraulico ¢/ comando a pedal; Traseiro - A
tambor com sapata autocentrante e regulagem
automatica de jogo; Dianteiro - A disco ventilado, com
pinga flutuante; SUSPENSAO DIANTEIRA:
Amortecedores dianteiros - Hidraulicos e telescépicos de
duplo efeito. Tipo de suspenséao dianteira - Mc Pherson
com rodas independentes, bragos oscilantes inferiores
transversais, sem barra estabilizadora. SUSPENSAO
TRASEIRA: Amortecedores traseiros - Hidraulicos e
telescopicos de duplo efeito. Tipo de suspensio traseira
- Com rodas independentes, bracos oscilantes inferiores
transversais DIREGAO: TIPO DE DIRECAO - Hidraulica.
DIMENSOES EXTERNAS: Capacidade de passageiro —
5 passageiros; Capacidade do porta-malas (litros) - 270;
Tanque de combustivel (litros) — 45; Garantia minima de
03 (trés) anos de fabrica, contado do recebimento do
veiculo licenciado e emplacado em nome do
contratante. MARCA: RENAULT LOGAN
AUTHENTIQUE 1.0

PMA- /[ CCL
Folha:

Servidgga):/

<

Documento assinado digitalmente conforme MP no -
2.200-2 de 24/08/2001, que institui a Infraestrutura de
Chaves Publicas Brasileira - ICP-Brasil.

Este documento pode ser verificado no enderego eletrénico
https://www.acailandia.ma.gov.br/diariooficial, codigo: DOM-470420184723
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7 Veiculo tipo passeio, sedan, motor 1.6, 4 portas, vidros e | UND. 1 R$ RS
travas elétricas nas 4 portas, jogo de tapetes, protetor 65.500,00 65.500,00
de motor,ar condicionado, dire¢do hidraulica, ABS, AIR
BAG DUPLO, na cor predominante branca, Okm, que
possua no minimo as especificagdes abaixo:

Ano: 2019; numero de cilindros - 04 em
linha;Bicombustivel (gasolina / etanol); Numero de
marchas - 05 a frente e 01 a ré (cambio manual);
TRAGCAO - Dianteira com juntas homo cinéticas;
SISTEMA DE FREIOS: De servigo - Hidraulico c/
comando a pedal; Traseiro - A tambor com sapata
autocentrante e regulagem automatica de jogo; Dianteiro
- A disco ventilado, com pinga flutuante; SUSPENSAO
DIANTEIRA: Amortecedores dianteiros - Hidraulicos e
telescépicos de duplo efeito. Tipo de suspensédo
dianteira - Mc Pherson com rodas independentes,
bragos oscilantes inferiores transversais, sem barra
estabilizadora. SUSPENSAO TRASEIRA;
Amortecedores traseiros - Hidraulicos e telescopicos de
duplo efeito. Tipo de suspenséao traseira - Com rodas
independentes, bracos oscilantes inferiores transversais
DIRECAO: TIPO DE DIREGAO - Hidraulica.
DIMENSOES EXTERNAS: Capacidade de passageiro —
5 passageiros; Capacidade do porta-malas (litros) -
270;Tanque de combustivel (litros) — 45; Garantia
minima de 03 (trés) anos de fabrica, contado do
recebimento do veiculo licenciado e emplacado em
nome do contratante. COTA RESERVADA PARA ME E .
EPP, NOS TERMOS DO ART 48, INCISO Iil, DA LEI
123/2006 E ALTERACOES POSTERIORES. MARCA:
RENAULT LOGAN EXPRESSION 1.6

8 Veiculo tipo van sem acessibilidade (zero quilémetro), | UND. 1 RS- R$

envidragada, com capacidade minima para 10 188.000,00 188.000,00
passageiros + 01 motorista; 04 portas, dire¢do hidraulica
ou elétrica, freio a disco nas 4 rodas, vidros elétricos
dianteiros e traseiros, travas elétricas das portas, jogo
de tapetes, protetor de motor, cor branca com
padronizagéo visual do MDS; combustivel diesel; ar
condicionado (cabine e saldo), todos itens obrigatorios;
Garantia minima de 03 (trés) anos de fabrica, contado
do recebimento do veiculo licenciado e emplacado em
nome do contratante. MARCA: RENAULT MASTER 2.3

16V DCI L2H2
9 Veiculo tipo van com acessibilidade (zero quilémetro), | UND. 2 R$ R$
envidragada, com capacidade minima para 09 190.000,00 380.000,00

passageiros + 01 motorista + 01 cadeirante; tipo de
adaptacéo: 1 elevador p/ cadeirante com acionamento
por controle remoto instalado na porta traseira ou lateral,
elevagéo com sistema elétrico ou hidraulico, capacidade
de carga minima de 250 kg, sistema manual p/ o
acionamento de emergéncia e/ou com dispositivo para
transposigdo de fronteira, 04 portas, dire¢ao hidraulica .
ou elétrica, freio a disco nas 4 rodas, vidros elétricos
dianteiros e traseiros, travas elétricas das portas, jogo
de tapetes, protetor de motor, cor branca com
padronizagéo visual do MDS; combustivel diesel; ar
condicionado (cabine e saldo), todos itens obrigatérios;
Garantia minima de 03 (trés) anos de fabrica, contado
do recebimento do veiculo licenciado e emplacado em
nome do contratante. MARCA: RENAULT MASTER 2.3
16V DCI L2H2EXTRA VITRE

Documento assinado digitaimente conforme MP no -
2.200-2 de 24/08/2001, que institui a Infraestrutura de
Chaves Publicas Brasileira - ICP-Brasil.

Este documento pode ser verificado no endereco eletrdnico
https://www .acailandia.ma.gov.br/diariooficial, codigo: DOM-470420194723
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10 Veiculo utilitario sem acessibilidade (zero quildmetro) - | .UND. 1 RS : RS
capacidade minima para 07 lugares: Motorizagao 104.500,00 104.500,00
minima 1.4; 5 portas, direcao hidraulica ou elétrica, . !
vidros elétricos dianteiros e traseiros, travas elétricas
das portas, jogo de tapetes, protetor de motar, cor
branca, combustivel flex; ar condicionado, todos itens
obrigatorios; Garantia minima de 03 (trés) anos de
fabrica, contado do recebimento do veiculo licenciado e
emplacado em nome do contratante. MARCA: FIAT
DOBLO ESSENCE 1.8 16V

VALOR TOTAL R$ 1.582.000,00
NOME EMPRESARIAL: TOCANTINS AUTO LTDA

CNPJ: 05.300.751/0001-47

Endereco: RODV BR 010 KM 1350, S/N, MARANHAO NOVO, CEP 65.903-390, IMPERATRIZ, MA

ITEM | ESPECIFICAGAO UNID. | QUANT. | PREGCO PREGO
UNITARIO | TOTAL (R$)
(R$)
3 Veiculo tipo passeio, hatch, motor 1.0, 4 portas, vidros e | UND. | 2 R$ R$
travas elétricas nas 4 portas, jogo de tapetes, protetor 46.900,00 93.800,00

de motor, ar condicionado, dire¢&o hidraulica, ABS, AIR
BAG DUPLO, na cor predominante branca, Okm, que
possua no minimo as especificagdes abaixo: Ano: 2019.
Numero de cilindros - 04 em ‘linha; Bicombustive!
(gasolina / etanol); NGmero de marchas - 05 a frente e
01 & ré; TRACAO - Dianteira com juntas homo cinéticas;
SISTEMA DE FREIOS: De servigo - Hidraulico c/.
comando a pedal; Traseiro - A tambor com sapata
autocentrante e regulagem automatica de jogo; Dianteiro
- A disco ventilado, com pinga flutuante: SUSPENSAQ
DIANTEIRA: Amortecedores dianteiros - Hidraulicos e
telescopicos de duplo efeito. Tipo de suspensao
dianteira - Mc Pherson com rodas independentes,
bragos oscilantes inferiores transversais, sem barra
estabilizadora. SUSPENSAO TRASEIRA:
Amortecedores traseiros - Hidraulicos e telescopicos de
duplo efeito. Tipo de suspensio traseira - Com rodas
independentes, bragos oscilantes inferiores transversais.
DIREGAO: TIPO DE DIRECAO - Hidraulica
DIMENSOES EXTERNAS: Capacidade de passageiro —
5 passageiros; Capacidade do porta-malas (litros) - 250;
Tanque de combustivel (litros) — 45; Garantia minima de
03 (trés) anos de fabrica, contado do recebimento do
veiculo licenciado e emplacado em nome do
contratante. MARCA: VOLKSWAGEN GOL 1.0

Documento assinado digitalmente conforme MP no -
2.200-2 de 24/08/2001, que institui a Infraestrutura de
Chaves Publicas Brasileira - ICP-Brasit.

Este documento pode ser verificado no endereco eletrénico
https://www.acailandia.ma.gov.br/diariooficial, codigo: DOM-470420194723
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4 Veiculo tipo passeio, hatch, motor 1.6, 4 portas, vidros e | UND. 1 R$ R$
travas elétricas nas 4 portas, jogo de tapetes, protetor 60.900,00 60.900,00
de motor,ar condicionado, dire¢éo hidraulica, ABS, AIR
BAG DUPLO na cor predominante branca, Okm, que
possua no minimo as especificacdes abaixo: Ano: 2019, .
Bicombustivel (gasolina / etanol); Numero de marchas -
05 a frente e 01 & ré (cambio manual); TRACAOQO -
Dianteira com juntas homo cinéticas; SISTEMA DE
FREIOS: De setvigo - Hidrauiico ¢/ comando a pedal;
Traseiro - A tambor com sapata autocentrante e
regulagem automatica de jogo; Dianteiro - A disco
ventilado, com pinga flutuante; SUSPENSAQ
DIANTEIRA: Amortecedores dianteiros - Hidraulicos e
telescopicos de duplo efeito. Tipo de suspensao
dianteira - Mc Pherson com rodas independentes,
bragos oscilantes inferiores transversais, sem barra
estabilizadora. SUSPENSAO TRASEIRA:
Amortecedores traseiros - Hidraulicos e telescopicos de
duplo efeito. Tipo de suspensao traseira - Com rodas
independentes, bragos oscilantes inferiores transversais;
DIRECAO: TIPO DE DIREGAO - Hidraulica;
DIMENSOES EXTERNAS: Capacidade de passageiro —
5 passageiros; Capacidade do porta-malas (litros) - 250;
Tangque de combustive! (litros) — 45; Garantia minima de
03 (trés) anos de fabrica, contado do recebimento do
veiculo licenciado e emplacado em nome do
contratante. MARCA: VOLKSWAGEN GOL 1.6

6 Veiculo tipo passeio, sedan, motor 1.6, 4 portas, vidrose | UND. | 5 R$ RS

| travas elétricas nas 4 portas, jogo de tapetes, protetor 65.900,00 329.500,00
de motor.ar condicionado, diregéo hidraulica, ABS, AIR
BAG DUPLO, na cor predominante branca, Okm, que
possua no minimo as especificagdes abaixo:
Ano: 2019; nimero de cilindros - 04 em
linha;Bicombustivel (gasolina / etanol); Numero de
marchas - 05 a frente e 01 a ré (cambio manual);
TRAGCAO - Dianteira com juntas homo cinéticas:
SISTEMA DE FREIOS: De servigo - Hidraulico ¢/
comando a pedal; Traseiro - A tambor com sapata
autocentrante e regulagem automatica de jogo; Dianteiro
- A disco ventilado, com pinga flutuante; SUSPENSAO
DIANTEIRA: Amortecedores dianteiros - Hidraulicos e
telescopicos de duplo efeito. Tipo de suspenséo
dianteira - Mc Pherson com rodas independentes,
bragos oscilantes inferiores transversais, sem barra
estabilizadora. SUSPENSAO TRASEIRA;
Amortecedores traseiros - Hidraulicos e telescépicos de
duplo efeito. Tipo de suspensao traseira - Com rodas
independentes, bragos oscilantes inferiores transversais
DIRECAO TIPO DE DIREGAO - Hidraulica.
DIMENSOES EXTERNAS: Capacidade de passageiro —
5 passageiros; Capacidade do porta-malas (litros) -
270;Tanque de combustivel (litros) — 45; Garantia
minima de 03 (trés) anos de fabrica, contado do
recebimento do veiculo licenciado e emplacado em
| nome do contratante. MARCA: VOLKSWAGEN

VOYAGE 1.6
VALOR TOTAL R$ 484.200,00
VALOR GLOBAL R$ 2.066.200,00

Acailandia-MA, 10 de Abril de 2019.

PMA- MAI
Folha: CCL

SeryudoE!é)

SIMONE PEREIRA CARVALHO DOS SANTOS
PREGOEIRO(A)

Documento assinado digitalmente conforme MP no -
2.200-2 de 24/08/2001, que institui a Infraestrutura de
Chaves Publicas Brasileira - ICP-Brasil.

Este documento pode ser verificado no enderego eletronico
https:/iwww.acailandia.ma.gov.br/diariooficiat, codigo: DOM-470420194723
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